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43; 78%

12; 22%

Вкажіть місто або область Вашого 
проживання 

Інші м. Київ

42; 76%

11; 20%

2; 4%

Вкажіть Ваш вік

17-19 років 19-20 років більше 20 років



26; 47%

29; 53%

Вкажіть Вашу стать

жіноча чоловіча

31; 57%

15; 27%

9; 16%

Коли Ви прийняли рішення вступати до 
НУБіП України?

менше року до вступу за рік до вступу за 2-3 роки до вступу



8; 9%

19; 21%

5; 6%

12; 13%

6; 7%

40; 44%

Як Ви дізнались про НУБіП України?

З офіційного сайту НУБіП України

З соціальних мереж

Під час проведення «Дня відкритих 
дверей»

Отримав (-ла) інформацію в навчальному 
закладі, в якому навчався раніше

Від працівників університету, які 
проводили профорієнтаційну роботу

Від друзів/родичів/знайомих

Інше



40; 26%

5; 3%

11; 7%

22; 14%
1; 1%

22; 14%

25; 16%

26; 17%

2; 2%

Оберіть, будь ласка, вирішальний фактор, що вплинув на вибір Університету та спеціальності?

Перспектива працевлаштування після 
закінчення університету

Доступна вартість навчання

Наявність гуртожитків

Місце розташування

Додаткові бали при участі в олімпіаді для 
вступу в університет/підготовчих курсах

Порада друзів/родичів/знайомих

Престижність професії

Престиж університету/місце обраного 
університету в рейтингах

Байдуже яка спеціальність, головне 
навчання за державним замовленням

Інше



44; 26%

17; 10%

9; 5%

21; 13%

31; 18%

30; 18%

16; 10%

Які Ваші очікування, щодо навчання в НУБіП України?

Отримати професію, що затребувана та конкурентоздатна на ринку праці
Можливість брати участь в студентському самоврядуванні
Можливість активної наукової діяльності
Можливість активної суспільної діяльності
Можливість отримати нові знайомства та друзів
Отримати диплом про вищу освіту
Можливість поєднувати навчання та роботу
Інше



5; 9,09%

12; 22%

38; 69%

Оцініть наскільки зрозуміло і доступно була представлена інформація для вступу до НУБіП 
України за 5-и бальною шкалою 

(де 5 - найкращий рівень, 1 - найгірший). 

3 4 5



1; 1,82%

16; 29,09%

38; 69,09%

Оцініть наскільки зрозуміло і доступно проходив процес подачі документів в приймальній 
комісії та оголошення результатів зарахування за 5-и бальною шкалою 

(де 5 - найкращий рівень, 1 - найгірший)

3 4 5



16; 9%

15; 8%

19; 10%

27; 14%

19; 10%14; 7%

18; 10%

13; 7%

18; 10%

15; 8%

14; 7%

Вкажіть інформацію про Ваші захоплення:

Цікавлюся наукою (вкажіть напрямок) Пишу вірші 

Маю хист до малювання Займаюся спортом (вкажіть вид спорту, розряд) 

Маю вокальні здібності, співав на сцені (соло, в хорі) Виступив на сцені у театральному жанрі (зазначте жанр) 

Танцюю (вид танців) Є лауреатом творчих конкурсів (вкажіть рівень) 

Був ведучим заходів Граю на музичному інструменті (зазначте вид) 

Інше 



8; 11%

10; 14%

23; 32%

14; 20%

4; 6%

12; 17%

Чи хотіли б ви займатися позанавчальною діяльністю під час навчання в Університеті? 

Мистецька діяльність (творчі гуртки, святкові концерти, конкурси)
Соціально спрямована діяльність (волонтерство, благодійність)
Спортивні заходи (секції та гуртки, спортивні змагання)
Студентське самоврядування (студорганізація, студради, студентський профком)
Наукова діяльність (конференції, наукові гуртки)
Нічого не цікавить



Побажання та пропозиції до адміністрації Університету:

• Більше заходів для киян. Велика частина заходів розрахована на гуртожиток,
щоб попасти в читальні зали і займатися з одногрупниками треба здавати
власний документ, хоча я такий ж самий студент. В деяких гуртожитках є
сучасне обладнення, але у мене немає до нього доступу! Це поки що єдине
що мене прям обурює. Дякую за увагу, сподіваюсь це приведе до змін



Дякую за Увагу!


